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FC Gatineau : Sondage annuel 2023
Septembre 2023
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Date de création: jeudi 10 août 2023

288
Total des réponses

Réponses complètes: 288
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Q1: Êtes-vous satisfaits de cette saison qui s'achève ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q2: Etes-vous à l'aise pour partager vos préoccupations avec les dirigeants du 
club ou préférez-vous répondre de manière anonyme ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q3: Dans quelle catégorie jouez-vous/votre enfant joue-t-il ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q3: Dans quelle catégorie jouez-vous/votre enfant joue-t-il ?
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Q4: Comptez-vous vous reinscrire pour la saison prochaine ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5: De manière générale, êtes-vous satisfaits de la communication du FC Gatineau 
envers ses membres ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6: Êtes-vous satisfaits de la communication du club au sien de votre 
équipe/catégorie ou de l'équipe/catégorie de votre enfant ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7: Êtes-vous satisfaits du professionnalisme du club ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8: Êtes-vous satisfaits du respect au sein du club ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9: Que pensez-vous de la politique technique du club ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9: Que pensez-vous de la politique technique du club ?
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Q10: Que pensez-vous du personnel du club ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10: Que pensez-vous du personnel du club ?
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Q11: Quel moyen de communication privilégiez-vous pour vous informer des 
actualités du club ?
Réponses obtenues : 288   Question(s) ignorée(s) : 0
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